
Pravijo, da na božični večer človek, ki je za
pravil svo;o mladost in osamljen preživlja to sveta 
noč, nehote obuja spomine na svojo preteklost. Pred 
njegovo dušo vstajajo spomini na mlada leta, leta ne
dolžnosti in sreče v domačem družinskem krogu. Vi
ni sebe, svoje stariše, brate in sestre pred božičnim : 
drevesom, pred jaslicami. Vidi svoj vedri obraz, ja
sno, brezskrbno oko, vidi vso svojo mlado nedolžnost 
in nepokvarjenost. Potem pa romajo njegove misli da 
Ije in novi prizori se pojavljalo pred očmi samotavoa* 
Ničesar si ne more prikriti. Cim bridkeje je opomin, 
Čim grši je trenutek, tem jasneje, tem sJlneje stopa v; 
ospredje. Grde sprike plešejo pred njim in se režija 
nesrečnežu v obraz. Obup se polašča tacega človeka, 
ki to noč gleda v preteklost izgubljenega življenja. 

Moderno življenje pozna mnogo takih ljudi. Vi
mestih pa tudi na deželi jih vidimo, katerim sveti ve* 
čer ne prinaša miru, ki hočejo v šumni zabavi ali pa 
v pijanosti vtopiti spomine. 

Naš sveti večer ne bo tak. Naša mladina, nag 
Orli in naše Orlice, naši člani in članice Marijinih! 
družb bodo ta večer v resnica praznovali kot praznile 
miru. Ni lepšega večera za mladino, ko je večer, ko 
se krščanska družina spominja rojstva Odrešeniko
vega. Letos je ta praznik Še posebno praznik mladi
ne, ker so potihnili oni viharji, bi so razpršili naša 
brate po bojnih poljanah. V družinskem krogu se zbi 
ra naša mladina ta večer okoli svojih staršev. Tudi 
tu se bodo vzbujali spomini. Toda ti spomini ne bodo 
imeli grenkobe v sebi. Niso samo veseli ti spomini. 
Najnovejše bo najprej postalo pred nami. Mislili bomo 
na vse brate in sestre, ki ta večer preživljajo letos 
prvič odtrgani od nas pod tujčevim jarmom. Ko to 
mislmo, mora nam stopiti solza v oči. Pa vendar to 
ni solza obupa. Saj nam ravno božični večer kaže 
novorojenega Jezusčka v revi in trpljenju, saj tudi 
niaga vidimo kot žrtev tuje vlade, sovražnega Riraau 

Boiii naše mladine. 
(Dr. K. C.) 



ffn rera naša daje moč, da prenesejo naši bratje tam 
ftoii ob morju in tam ob severni strani Karavank 
težko usodo, ki jih je zadela, da počakajo trdni in ne
omajni dneva našega združenja. Obenem s tem opo
minom pa bodemo imeli veselo zavest, da je naša 
mladina bila tista, ki je v idealnem vzletu storila ve
liko delo dne 10. oktobra, ko je nemeneč se za nevar
nosti odšla branit svoje brate pred nasiljem, Tisti ko
roški dnevi so bili lepi dnevi za naše Orle.. 

Tudi zadnjega nekrvavega boja spomin bo 
x stal pred nami. Naši mladi agitatorji in naše agi 
Litorice, ki so na dan volitev in poprej zastavili vse 
sile, da ne poteptajo zaslepljeni in zapeljani naših 
svetinj, bodo z mirno dušo zrli v to polpreteklo dobo. 
Krasna armada nad 60.000 volilcev bo stopila pred 
njih duševne oči. Ni je enake tej armadi po notranji 
edinosti in po čistosti načel in ciljev. S to armado 
najbolj discipliniranih s prednjo stražo naše mladine 
bomo korakali naprej. Bil je to prvi spopad po splo
Žnem razsulu. Niso še zbrane vse naše čete, še so 
liinogi pri napačnih oddelkih, toda jedro je že skupaj 
ia to je najmočnejše. 

Pri tem pa bo takoj pred nami spomin na vse 
organizatorično delo preteklega leta, delo, ki ga je 
vršila mladina. Sijajni dnevi mariborskega orlovske
ga tabora bodo vstali pred nami in v ponosu bo vz
trepetalo srce vsakega mladeniča, vsake deklice, ki 
je bila poleg. S tem taborom se je zajezil naval sov
ražnika, ž njim se je obrnilo na bolje. Mladinsko na
vdušenje, mladostno veselje je od takrat zaplapolalo 
p» Sloveniji. Obenem pa se vzbuja spomin na vse o
nc delo pred in po taboru. Kako smo se zbirali, ka
ko vadili in pripravljali! 

In vsi ti spomini bodo na sveti večer vstajali 
pred nami, ne zato, da se ob njih naslajamo. Mladi
na vidi vedno bodočnost pred seboj. Gleda vedno na
prej. Nismo pričel, da bi po prvih uspehih počivali, 
se ž njimi zadovoljili. Mi vemo, da ta, ki je nocoj ro
jen, je rojen v znamenju boja. Zato nas rojstvo Kri
stusovo poziva na boj. Bojevali bomo ta boj v mirni 
zavesti, da je ta boj svet, da je cilj vzvišen, da zma
ga ni naša, ampak da je zmaga Kristusova. 

Na sveti večer bomo pripravili svoja srca za ta 
nadaljni boj. Ljubezen se mora naseliti v naših sr 
».h, ljubezen do ljudi, ki so zapeljani, ki tavajo po 
»moti. Nič nas ne sme odvrniti, da bi jih ne skušali 
pridobiti, da se povrne'o nazaj. Bratje in sestre! Z 
ljubeznijo bomo zmagali. Trdni bodimo v načelih, a 
mehki v načinu. Oznanjajmo mir ljudem, ki so dobre 
volje! Na nas samih naj spoznajo ljudje, da je moč 
naše misli zmagovita, ker more premagati tudi nas 
same, naše strasti. Opolnoči na sveti večer pa naj 
nebeški poslanci še posebej slovenski mladini oznan
|ajo ro.stvo miru in ljubezni. 


